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ΜΕΛΕΤΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

1. ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ 

 Η υδραυλική εγκατάσταση του κτιρίου) θα γίνει σύμφωνα με τον ισχύοντα 

Γ.Ο.Κ. και κτιριοδομικό κανονισμό, τις τεχνικές οδηγίες του Τ.Ε.Ε. (ΤΟΤΕΕ 2411/86 

"Διανομή κρύου - ζεστού νερού"), τις προδιαγραφές του ΕΛΟΤ καθώς και τους 

αποδεκτούς κανόνες της πείρας και της τέχνης. 

 

2.ΔΙΚΤΥΟ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΚΡΥΟΥ-ΖΕΣΤΟΥ ΝΕΡΟΥ 

2.1 ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΑΡΟΧΗ - ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΡΥΟΥ ΝΕΡΟΥ 

 Το κτίριο θα τροφοδοτηθεί με κρύο νερό από το δίκτυο. Στον περιβάλλων 

χώρο της οικοδομής και μέσα σε φρεάτιο 40x40x50 εκ., θα τοποθετηθεί ο γενικός 

διακόπτης της ύδρευσης. 

 Στη συνέχεια, ο αγωγός σύνδεσης ο οποίος θα είναι κατασκευασμένος από 

αγωγό διαμέτρου DN 25 και θα οδεύει μέσα σε χαντάκι το οποίο δε θα καλύπτεται 

από κτίσματα και υπερκατασκευές, ώστε να είναι δυνατός ο έλεγχος και η 

συντήρηση, θα καταλήγει στο συλλέκτη διανομής, από τον οποίο θα ξεκινούν οι 

επιμέρους κλάδοι που θα τροφοδοτούν τους χώρους του ισογείου και του ορόφου . 

Στο ψηλότερο σημείο του συλλέκτη θα τοποθετηθεί αυτόματη βαλβίδα εξαερισμού 

για να φεύγει ο εγκλωβισμένος αέρας και να γίνεται σωστή η καταμέτρηση της 

κατανάλωσης. 

  Ο υδρομετρητής θα έχει διακόπτη τύπου BALL - VALVE στην είσοδο και στην 

έξοδο του για την εύκολη και χωρίς προβλήματα αποσύνδεση του. Σε απόσταση 1 μ. 

από το μετρητή δε θα γίνει καμία σύνδεση για να εξασφαλιστεί η ορθότητα της 

μέτρησης.  

  

2.2 ΤΡΟΦΟΔΟΤΗΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ 

 Για την τροφοδότηση των δύο κτιρίων προβλέπονται επιμέρους κλάδοι από 

αγωγό, διαμέτρου DN 20 mm (3/4''). 
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 Η τροφοδότηση των διαφόρων υποδοχέων προβλέπεται να γίνει από αγωγό  

διαμέτρου DN 20mm (3/4''). 

Πριν από κάθε υποδοχέα θα τοποθετηθεί διακόπτης τύπου BALL- VALVE γιά την 

ανεξάρτητη απομόνωση του. Όλες οι διαδρομές των σωληνώσεων και οι διατομές 

τους φαίνονται στα σχέδια της μελέτης 

 

2.3 ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΕΣΤΟΥ ΝΕΡΟΥ 

 Για το κτίριο διοίκησης προβλέπεται η εγκατάσταση θερμού νερού, το οποίο 

παρασκευάζεται σε θερμοσίφωνα. 

 Με ζεστό νερό προβλέπεται η τροφοδοσία των νιπτήρων,  της ντουζιέρας και 

των νεροχυτών της κουζίνας (οι τελευταίοι  μπορούν να τροφοδοτούνται και από 

ιδιαίτερο ταχυθερμοσίφωνα). 

 

2.4 ΔΙΚΤΥΟ ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ 

 Το δίκτυο σωληνώσεων κρύου - ζεστού νερού δεν θα είναι ορατό, θα οδεύει 

δε γενικά μέσα στα δάπεδα και στην τοιχοποιία, στα σημεία που φαίνονται στα 

σχέδια. 

 Οι σωλήνες ζεστού νερού θα μονωθούν με ARMAFLEX ή άλλο ισοδύναμο 

υλικό και θα βρίσκονται σε απόσταση 3xDN από τις σωληνώσεις κρύου νερού. 

Τα δίκτυα πριν σκεπασθούν θα δοκιμαστούν σε πίεση 16 ΑΤΜ γιά να διαπιστωθεί η 

αντοχή και στεγανότητα τους. Ο έλεγχος αυτός θα επαναληφθεί και μετά το 

σκέπασμα του δικτύου. 

 Η σωλήνωση της κεντρικής παροχής νερού θα απέχει τουλάχιστον 1 μ. από 

την πλησιέστερη σωλήνωση αποχέτευσης. 

 Όλες οι σωληνώσεις των καταναλώσεων θα παρουσιάζουν ανοδική πορεία 

για να αποκλείεται η περίπτωση σχηματισμού θηλάκων αέρα, στα δε υψηλότερα 

σημεία τους προβλέπονται διατάξεις εξαερισμού και στα χαμηλώτερα διατάξεις 

εκκένωσης.  Για τις σωληνώσεις κάθε ορόφου προβλέπεται η δυνατότητα διακοπής 

της ροής όπως και σε κάθε σύνδεση με παρασκευαστήρα ζεστού νερού. 

 Τέλος όλες οι διατάξεις διακοπής, εξαερισμού, εκκένωσης και ασφαλείας θα 

τοποθετηθούν σε εμφανή σημεία, θα είναι προσιτές και θα επιτρέπουν εύκολους 

χειρισμούς. 
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2.5 ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ ΥΠΟΔΟΧΕΙΣ 

 Οι αναμίκτες νερού (μπαταρίες) θα εγκατασταθούν στους νεροχύτες, στους 

λουτήρες, στους νιπτήρες και στη λεκάνη ντούς. Θα είναι ορειχάλκινοι, 

επιχρωμιωμένοι διαμέτρου DN 20 mm και θα φέρουν χειρολαβές χειρισμού με τις 

ενδείξεις κρύου -ζεστού νερού. 

 Ο διακόπτης του καταρράκτη θα είναι τύπου καμπάνας, διαμέτρου DN 20 mm. 

Στο πλυντήριο θα τοποθετηθεί βαλβίδα αντεπιστροφής DN 20 mm. 
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